

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 **飛盤** 來源 **民生報** 日期 **740728** 版面 **四版**

我老盤技令人驚人 收回計時四人破全國

中日飛盤邀請賽客軍大敗

【本報訊】

由嘉義市飛盤委員會、嘉義國際女同濟會合辦、本報協辦的「中日飛盤邀請賽」，昨天在嘉義農專舉行，高齡組回收計時項目有四人破全國紀錄，日本船橋市老人大學則無表現。

高齡組回收計時比賽出乎意料有四位同好破了全國紀錄，尤其嘉義市戴俊雄一擲得了八秒九四的成績，比原紀錄六秒八〇多了一秒一四，成績漸漸逼近公開組，日本隊選手就十分驚訝我國高齡組同好的「雄厚」實力。亞軍是台北七秒四、季軍中選手許萬添七秒六〇、第四名台中選手謝志超七秒二五，主辦單位為了這幾位高手的神來一擲，特別另外設了「破手來自不同的地區，又說紀錄獎」，而破紀錄的選明我國到處有高手，這個事實。

軍台中選手許萬添七秒六〇、第四名台中選手謝志超七秒二五，主辦單位為了這幾位高手的神來一擲，特別另外設了「破手來自不同的地區，又說紀錄獎」，而破紀錄的選明我國到處有高手，這個事實。

實。

上午進行重頭的好戲團體項目勇氣賽，第一場就是日本老人大學隊和嘉義市A隊對陣，兩隊的選手年紀都相當，過半場勝負就十分清楚，嘉義市A隊到底棋高一著，有場邊觀眾說我們事先太「高估」日本隊實力了，終場二十一比十一嘉義隊大勝。證實我國高齡飛盤活動雖然起步較晚，但成績比日本好得太多。

台北市飛盤委員會精英盡出組成「北委隊」，李松原、張憲忠、徐國仁、陳冠宏和陳國良五人就有四人具有「國手」資格，因此過關斬將，攻無不克，以全勝紀錄獲得勇氣賽冠軍。台中縣中平國中隊小將在指導老師陳康雄帶領下也出現了好成績，以一九三三點三第三名。

負居亞軍，嘉義市A隊老同好則得了第三名。

公開組各項比賽，一般說來仍是老手的天下，高爾夫李松原三十五桿居冠，陳國良緊追其後三十六桿居次，陳康雄三十七桿第三名；擲遠賽中又出現李松原和陳國良間的近距離戰，李松原一〇一點六二公尺再度稱王，陳國良一〇一點一三公尺些微之差又飲恨居次，嘉義選手何永吉九十三點三第三名。

一般組可以說是台中中平國中和台北縣徐匯中學兩校的對決，擲遠中平劉文化九十點八二公尺居冠，徐匯受文興八二點六一公尺亞軍，徐匯陳琦偉八十點五公尺第三名；高爾夫受文興則以三十九桿居冠，劉文化四十二桿亞軍，中平的林晉鵬四十三桿季军，兩校之間競爭激烈，結果以「不分上下」握手言和。

屏東縣出了匹黑馬，林增丁勇奪高齡組擲遠冠軍，台北的楊煜誠和嘉義的蔡朴得分居亞季军。

台北的楊煜誠和嘉義的蔡朴得分居亞季军。

昨天的比賽各縣市的選手都有斬獲，就是還未發展飛盤活動的台南市，也有湯德登等五位同好前來觀摩比賽，飛盤界的活力顯得更加蓬勃。今天在嘉義農專繼續比賽，上午進行高齡組高爾夫、一般組回收計時和公開組回收計時，下午高齡組擲遠以及花式、回力球等表演節目。

比亞疆界後，人們見我騎自行車都友善地向我揮手，他們對我特別友善，原來他們自行車是哥國人民最愛的全國運動。」

他說：「我已騎自行車行過兩萬兩千公里，目前仍有兩萬公里的行程有待完成。」他說，行萬里路，勝讀萬卷書，他對南美洲的「印加」文化留下深刻印象，其建築與藝術之美，足以與中國媲美。他雖對印加文化與印加人民印象良好，但是在印加文化的中心祕魯卻曾因語言不通引起的誤會而遭軍方逮捕，後來他盡量做出友好的姿態，並送對方一包香菸，最後還表演了一套中國功夫才獲釋。他是由台北民報贊助成行，預定本月二十九日自波哥大轉往歐洲，然後經非洲和亞洲，預定明年九月到達日本，完成騎自行車環遊世界的壯舉。